



ROMÂNIA

Avocatul Poporului

Ombudsman

Str. Eugeniu Carada , nr. 3, Sector 3, București



Telefon +40-21-312.71.01 Fax: +40-21-312.49.21 Internet: <http://www.avpoporului.ro> E-mail: avp@avp.ro

Domeniul privind prevenirea torturii în locurile de detenție

**Domnului Ioan Buda, Chestor general de poliție
Inspector General
Inspectoratul General al Poliției de Frontieră
Bulevardul Geniului nr. 42C, Sector 6
București, cod 060117**

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
IEȘIRE Nr. 13.911...../15.SEP.2017.

Stimate Domnule Inspector General,

Instituția Avocatul Poporului, prin Domeniul privind prevenirea torturii în locurile de detenție, a efectuat o vizită la Centrul de reținere și triere din cadrul Poliției de Frontieră din municipiul Turnu Măgurele, județ Teleorman, la data de 24 noiembrie 2016.

Urmare a vizitei a fost întocmit un Raport însoțit de recomandări (anexat în copie, prezentei), transmis prin adresa nr. 5806 din data de 03 aprilie 2017 (anexată în copie, prezentei) șefului Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Teleorman, domnul Lazăr Nicolae, inspector principal.

Potrivit prevederilor art. 29¹² din Legea nr. 35/1997 privind organizarea și funcționarea instituției Avocatul Poporului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, instituția vizitată are obligația de a transmite în termen de 30 de zile un răspuns motivat privind propunerile și recomandările cuprinse în raportul de vizită, cu indicarea punctului de vedere față de cele constatate, a termenului motivat în care vor fi luate măsuri pentru conformarea cu conținutul acestora sau, dacă este cazul, a motivelor pentru care nu se poate conforma.

Totodată, în cazul în care instituția vizată nu se conformează, Avocatul Poporului sau, după caz, adjunctul Avocatului Poporului pentru Domeniul privind prevenirea torturii în locurile de detenție, va informa asupra acestui aspect autoritatea ierarhic superioară ori autoritatea administrației publice locale sau centrale care a emis autorizația de funcționare.

Până la data de 13 septembrie 2017, șeful Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Teleorman nu a transmis instituției Avocatul Poporului un răspuns referitor la recomandările formulate în Raportul de vizită.

Față de cele expuse, supunem atenției dumneavoastră examinarea situației create și totodată vă solicităm să luați măsurile legale ce se impun și să dispuneți informarea Avocatului Poporului.

Cu deosebită considerație,

Adjunct al Avocatului Poporului,
Doamna Magda ~~Constanta~~ Ștefănescu

București, 13 septembrie 2017